

Lugar y Fecha:  
Señor Notario

Ciudad

De mi consideración:

Declaro bajo juramento que todos lo bienes que poseo de manera directa o indirecta, esto es a mi propio nombre o a nombre de terceros o que se encuentran pendientes de escritura o recibir por cualquier concepto, incluyendo muebles e inmuebles, vehículos, maquinaria, valores mobiliarios, efectos comerciales, agrícolas o industriales o participaciones en compañías o cualquier clase de sociedades, derechos reales, membresías en clubes, etc. y otros que representen valor bajo cualquier forma y demás información presentada en los estados de situación financiera y económica que serán presentados a FLAD – FUNDACIÓN LUIS A. DÁVALOS y consignados fiel y con total apego a la verdad y sin omisión alguna.

FLAD – FUNDACIÓN LUIS A. DÁVALOS, queda en total libertad de terminar el Convenio de Financiamiento Educativo otorgado a favor de                                                                      si evidenciare cualquier falsedad a la presente declaración a los demás documentos o certificaciones de soporte con las consiguientes medidas de sanción.

En virtud del presente documento y con el pleno valor legal, quedamos recíprocamente autorizados para que uno de los dos a nombre y en representación del otro suscriba en calidad de garante de el (la) beneficiario (a)                                                             los documentos de obligación por el (los) crédito (s) educativo(s) que reciba de FLAD – FUNDACIÓN LUIS A. DÁVALOS.

Nos comprometemos actualizar todos los datos cada vez que se requiera.

Muy atentamente,


Firma del Garante




Firma de Garante Conyuge:

Nombre:





Nombre:

C.I. No.





C.I. No.

Telf:






Telf:

Firma El (La) Beneficiario(a)

Nombre: 

C.I. No. 

Telf: 


